
Presscut web monitoring

Odigrana polufinala Kutije šibica, evo tko se bori za naslov
 

 
EKIPE Poliklinike Milojević i Krešimir Keta Bandić izborile su finale

jubilarnog, 50. izdanja  malonogometnog turnira Kutija šibica u

Zagrebu. Poliklinika Milojević je u polufinalu svladala Keraterm

Centroplinomont s 4:2, dok je mostarski Krešimir Keta Bandić

boljim izvođenjem sedmeraca bio bolji od Juicy Maraske s 9:8

(4:4).

 

 Ekipa Krešimir Keta Bandić je nakon sedmeraca izbacila

favorizirani Juicy za koji nastupa niz hrvatskih, slovenskih i BiH

futsal reprezentativaca. Apsolutni junak dvoboja bio je i i zasad

najbolji igrač Kutije Josip Božinović, koji je dvoboju zabio tri gola

(8., 27., 28.), a bio je i precizan u raspucavanju kada je pogodio još četiri puta. Ivan Ivanković je također zabio za

Ketu, koja je vodila s 4:2, da bi Juicy pogocima Franca Jelovčiča izborio sedmerce. Jelovčić je također zabio hat-

trick, strijelac je bio i Tiho Novak, a ključni sedmerac je Marko Čolak obranio Žigi Čehu.

 

 Poliklinika Milojević je opravdala ulogu favorita, vodila je 3:0 pogocima Kristijana Grbeše, Kristijana Čekola  i

Davora Kanjuha. Keraterm Centroplinomont se iznenađujuće vratio golovima Ivana Lekića i Ivana Bandića, da bi

konačan rezultat postavio Miho Prgomet.

 

 Finale je u srijedu, kada će se igrati i završni susret veteranskog turnira između Promotionplay Domograd i Senjak

hoteli Matan, dok će se kod djevojaka za naslov pobjednica Kutije borit će se ekipe Michieli Tomić i ŽMNK MC Plus-

Agra.

 

 Index ne naplaćuje svoj sadržaj jer želimo da pristup neovisnom novinarstvu imaju svi: i oni s novcem, i oni bez

novca. Zamislite da informiranje

                javnosti prepustimo onima koji novinarstvo doživljavaju kao trbuhozborstvo vladajućih, bogatih i moćnih?

Ne hvala, takvu Hrvatsku ne želimo.

                Podržite Index ako možete, i ako mislite da ono što radimo vrijedi. Ako ne, onda ništa.

 

 Želite li podržati Index, možete to učiniti karticom ili kripto valutama.

 

 
https://www.index.hr/sport/clanak/odigrana-polufinala-kutije-sibica-evo-tko-se-bori-za-

naslov/2328773.aspx?index_ref=naslovnica_sport_najnovije_d
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